

## 【正誤表】

○P4 下から 2 行目の「食塩摂取量推定値(g/日)」の計算式に誤記がありましたので訂正いたします。

誤：食塩摂取量推定値(g/日) = 尿中食塩排泄量(g/日) ÷ 0.985

正：食塩摂取量推定値(g/日) = 尿中食塩排泄量(g/日) ÷ 0.858